

Eseményteli március
4. osztály

Osztályunk életében igencsak mozgalmas volt a tavasz első hónapja.

Készültünk a Gödöllői Petőfi Sándor Általános Iskola tankerületi szavalóversenyére, ami március 13-án került megrendezésre. Nagy örömünkre osztályunk egyik tanulója, Böcskei Hanga a díjazottak között volt. Érzelmes, szép szavalaatáért különdíjban részesült. Szívből gratulálunk Hangának!

Minden évben a 4. osztályos tanulók azok, akik ünnepi megemlékező műsort adnak az iskola tanulóinak az 1848. március 15-i események felidézésére. Nemzetünk szabadságszeretetét, szabadság utáni vágyát zenével, tánccal, énekkel, szavalatokkal közvetítettük a megjelent ünneplő közönség felé. A műsor után részesei voltunk Petőfi Sándor emlékére és tiszteletére állított szobor avatásán. A magyar költészet egyik legismertebb és legkiemelkedőbb személyének, a március 15-i események egyik vezéralakjának szobra elé egymás után kerültek elhelyezésre az emlékezés koszorúi.

A víz világnapjára meghirdetett házi rajzversenyre is lelkesen készítettünk szebbnél-szebb rajzokat, nagy fejtörést okozva a zsűrinek a díjazottak rangsorának felállításában. Osztályunkból a legszebbnek talált munkák alkotói és helyezésük: Kajtár Benett 3. hely, Böcskei Hanga és Becse Mira 2. hely, Kovács Panna Réka 1. hely

Március 24-én a leendő első osztályosok szülei nyerhettek betekintést 2 tanórara a 4. osztályba. Egy magyar nyelv és egy matematika tanórán mutattuk meg a tanítás és tanulás éppen aktuális munkafolyamatait.

Március 31-én tavasz- és nyusziváró bulit tartottunk. Az osztály jó hangulatát az érdekes, vicces csapatjátékok adták. Csoportos húsvéti memória, répaevés pontokért, Zizi cukorkagyűjtés szívószállal, Activity, lufistánc, zenefelismerés. Készítettünk limonádét, ami nagyon jól esett a sok játék közben és után. A szülők és nagyszülők által készített finomságoktól roskadásig volt az asztal. Köszönjük a sok finom sütit!

Igazi értékkel töltöttük meg a mindennapokat.

Nagyné Szabó Mónika,
osztályfőnök





